

Potencijalne opasnosti i visok stepen rizika su redovni pratioci neizbežnog TRANSPORTA OPASNE ROBE, klasifikovane kao eksplozivne, zapaljive, otrovne, radioaktivne, oksidirajuće. Kako biste ovladali ovom materijom, organizator stručnog osposobljavanja RICO TRAINING CENTRE, vam stoji na raspolaganju sa svojom ponudom:

OBUKA ZA VOZAČA U TRANSPORTU OPASNE ROBE

Transport opasne robe na teritoriji Republike Srbije odvija se u skladu sa Zakonom o transportu opasne robe i Evropskim sporazumom o međunarodno drumskom prevozu opasne robe - ADR.

OBUKOM ZA VOZAČA U TRANSPORTU OPASNE ROBE dobijate specifična znanja i ostvarujete praktične veštine. Njihovom pravilnom upotrebom, postiže se eliminacija najvećeg dela rizika, pošto opasne robe svojim svojstvima ili hemijskim reakcijama:

→ *Ugrožavaju zdravlje, bezbednost ljudi i životnu sredinu!*

Svi transporteri koji se bave prevozom opasne robe, dužni su da svojim vozačima obezbede da završe odgovarajuću obuku. Završenom obukom, kandidat dobija POTVRDU O ZAVRŠENOJ OBUCI za vozača u transportu opasne robe koja je preduslov za polaganje ispita. Polaganje ispita se vrši u organizaciji Odseka za transport opasne robe Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Republike Srbije. Položenim ispitom, vozač stiče SERTIFIKAT O STRUČNOJ OSPOSOBLJENOSTI za vozača u transportu opasne robe.

U našem centru, u okviru OBUKE ZA VOZAČA U TRANSPORTU OPASNE ROBE, vozač se edukuje iz sledećih oblasti:

► Osnove transporta opasnih roba; opšte osobine opasnih roba detaljno po klasama; označavanje i obeležavanje opasnih roba; obaveze učesnika u prevozu opasnih roba; lična zaštita i ostala oprema; bezbedan utovar i obezbeđenje tereta; redosled radnji kod utakanja-istakanja opasnih roba; dužnosti i obaveze vozača motornog vozila pre polaska na put; opasnosti i mere zaštite od požara i eksplozija u prevozu opasnih roba.

RICO TRAINING CENTRE organizujući obuku za vozača u transportu opasne robe, daje svoj doprinos u:

- POVEĆANJU BEZBEDNOSTI U SAOBRAĆAJU i
- RAZVOJU DRUMSKOG TRANSPORTA.

Time se potvrđuje primena standarda u drumskom prevozu i dolazi do podizanja nivoa odgovornosti svih učesnika u saobraćaju.

Kandidati-vozači se opredeljuju za jedan od sledećih pet kurseva:

1. Kurs osnovnog stručnog osposobljavanja
2. Kurs specijalističkog stručnog osposobljavanja-transport u cisternama
3. Kurs specijalističkog stručnog osposobljavanja-transport eksploziva /klasa I/
4. Kurs stručnog osposobljavanja za obnovu znanja

Cena obuke se definiše zavisno od vrste izabranog kursa.

U cenu su uračunati: Prijava za polaganje ispita; Troškovi obuke; Literatura i radni materijal; Priprema i konsultacija za ispit.

Napomena: Taksa u korist Budžeta Republike Srbije zavisno od izabranog kursa, plaća se posebno.

Obukom do sertifikata, sertifikatom do brzog zaposlenja uz našu stručnu podršku, jer ZNANJE ČINI RAZLIKU!

**Sve potrebne informacije i PRIJAVA na tel: +381 (0)65 853 05 23, +381 (0)11 2363
150 ili naemail: info@ricocentre.com**

